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Épreuve de Mathématiques

Le correcteur tiendra compte de la rigueur dans la rédaction et de la clarté de la copie. Il est demandé à l’élève de

justifier toutes ses affirmations.

L’épreuve comporte 3 parties obligatoires A, B et C.

PARTIE A 7 points

1. Résoudre dans R l’équation (E) : −6x2 −5x +4 = 0. [2pts]

2. Résoudre dans R l’inéquation (I ) : x+7
3−x ≥ 2. [2pt]

3. a. Résoudre dans R2 le système [1,5pt]{
x + y = 16

25x +50y = 575

b. Jackson a 575F en pièces de 25F et 50F. Il a en tout 16 pièces. Combien a-t-il de pièces de

chaque sorte ? [1,5pt]

PARTIE B 4 points

1. Calculer les limites suivantes : [2pts]

lim
x→−2

(7−4x); lim
x→−2

6x −12

x2 +4
.

2. Calculer les limites à gauche et à droite de la fonction f en x0.

– f (x) = x +3

2−x
x0 = 2. [1pt]

– f (x) = x −5

x −3
x0 = 3. [1pt]

PARTIE C 9 points

1. Calculer f ′(x) danc chacun des cas suivants :

a. f (x) =−3x2 +5x +6 [1pt]

b. f (x) = (3−2x)(4x +5) [1pt]

c. f (x) = 1

3x +4
; [1pt]

d. f (x) = 3x−5
−x+2 ; [1pt]

e. f (x) = 2x7. [1pt]

2. On considère
g : R → R

x 7→ x−2
x+1

a. Déterminer le domaine de définition de g . [1pt]

b. Déterminer les limites de g aux bornes de Dg . [1pt]

c. Calculer g ′(x). [1pt]

d. Ecrire une équation de la droite (D) tangente à la courbe g au point d’abscisse 0. [1pt]
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